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A Tenstorrenttel közösen fejleszti
mesterségesintelligencia-megoldásait az LG
Az LG Electronics (LG) és a Tenstorrent bejelentette, hogy kibővítették együttműködésüket, amelynek
célja a globális piacra szánt SoC-k, (System-on-Chips, azaz egylapkás rendszerek) fejlesztése. A
partnerség révén az LG célja, hogy tovább bővítse a termékeihez és szolgáltatásaihoz használt AI-
chipek tervezésében és fejlesztésében rejlő lehetőségeket. A vállalat elkötelezett az AI-alapú
innovációk előmozdítása mellett, különösen a háztartási készülékek, az okosotthon-megoldások,
valamint a jövőbeli mobilitási és kereskedelmi fejlesztésének területén.

A mesterségesintelligencia-technológia fejlődésében kulcsfontosságú szerepe van a
nagyteljesítményű AI-félvezetőknek, ezért az LG tovább bővíti házon belüli fejlesztési kapacitásait,
miközben vezető globális vállalatokkal – köztük a Tenstorrenttel – működik együtt azért, hogy erősítse
mesterséges intelligenciát használó rendszereinek versenyképességét.

A Tenstorrent a saját RISC-V1 1 alapú Ascalon architektúrájára és Tensix AI-processzor IP-jére épülő
világszínvonalú, nagy teljesítményű számítástechnikai (HPC) félvezetőiről ismert. IP-jüket úgy
tervezték, hogy a milliwatttól a megawattig skálázható legyen, amely kivételes hatékonyságot és
teljesítményt biztosít bármilyen eszköz esetében.

Az LG elkötelezett a mesterséges intelligenciával kapcsolatos szoftverek és algoritmus-technológiák
fejlesztése mellett, annak érdekében, hogy ügyfelei számára minél jobb minőségű generatív MI-n
alapuló termékeket, platformokat és szolgáltatásokat biztosítson. Ez magában foglalja a mesterséges
intelligenciát használó chipek fejlesztését is.

„A Tenstorrent az iparág legjobb mesterséges intelligencia és RISC-V technológiáját adja
ehhez az együttműködéshez” – mondta William Cho, az LG Electronics vezérigazgatója.
„Célunk, hogy minden eddiginél jobb felhasználói élményt nyújtsunk egyedülálló,
személyre szabott megoldásokra összpontosítva, amelyek jobban megértik ügyfeleink
igényeit, és kézzelfogható értéket nyújtanak.”

„Az LG kimondottan erős az egylapkás rendszerek fejlesztésének területén, a Tenstorrent
pedig izgatottan várja a további együttműködést a vállalattal” – mondta Jim Keller, a
Tenstorrent vezérigazgatója. „Az ügyfelek személyre szabható megoldásokat keresnek.
Az MI és RISC-V technológiánk lehetővé teszi, hogy az LG az élére állhasson ennek a
fejlődésnek.”

Az LG egy dedikált SoC kutatás-fejlesztési központot is létrehozott a félvezetők tervezésére és
fejlesztésére. Az LG számos termékébe integrált chipeket mind az SoC központ vezetésével
fejlesztették ki. A vállalat saját fejlesztésű otthoni készülékeihez (DQ-C) illetve OLED tévéihez (Alpha
11 AI processzor) készült mesterséges intelligencia chipjeivel vezető szerepbe került az AI-t alkalmazó
készülékek és a prémium televíziók globális piacán.

Ahogy a mesterséges intelligencia egyre meghatározóbbá válik az iparágban, a rendszerchip-
tervezési kapacitások jelentősége minden területen egyre növekszik. Az LG folyamatosan fejleszti
rendszerfélvezető-tervezési képességeit, és összekapcsolja azokat mesterséges intelligenciával
kapcsolatos szoftverekkel és algoritmus-technológiákkal, hogy proaktívan felkészüljön a jövőre.
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1 A RISC-V egy nyílt forráskódú utasításkészlet-architektúra (ISA), amely csökkentett utasításkészlet-
számítási (RISC) elveken alapul, illetve rugalmas és testre szabható processzortervezést tesz
lehetővé.
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